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1.- Realiza las siguientes operaciones: (1 punto) 
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2.- Calcula: (0,5p + 0,5p + 0,5p) 
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3.- Un viajero gastó el primer día de su estancia en Casablanca 1/5 del dinero que traía. El segundo día gastó 

2/3 del resto y aún le quedaron 200 €. ¿Cuánto dinero traía? (1 punto)                                    Sol: 750 €  
 
 
 

4.- (1p + 1p)  a) Calcula: 300 48 2 27 12 14 3     

 

   b) Extrae los factores que se puedan de la raíz: 6 8 1 2 4 244 371 2· ·8· · 22 ·ab cc aa b c  

 
 

5.- Expresa como una única potencia.  (2 puntos) 
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6.- Racionaliza: (1,5 puntos) 
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7.- Calcula y simplifica los siguientes “super-radicales”: (1 punto) 
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